Информация
о внеурочном занятии
«Разговоры о важном»
ГБОУ СОШ №1 с. п. Экажево 
         2 сентября  2024 года в ГБОУ СОШ №1 с. п. Экажево  в 1- 11 классах прошли внеурочные занятие  цикла  «Разговоры о важном»  на тему    «ОБРАЗ БУДУЩЕГО. КО ДНЮ ЗНАНИЙ» 
Цели занятия: 
· обсуждение роли молодого поколения в формировании будущего России и мира; 
· анализ текущих проблем и возможностей для развития России, включая освоение труднодоступных территорий и развитие инфраструктуры; 
· осознание меры личного влияния на своё будущее, развитие временной перспективы и способности к целеполаганию. 

Формирующиеся ценности: патриотизм, созидательный труд. 
Основные смыслы: личное будущее каждого неразрывно связано с будущим страны. Образ будущего России – сильное, независимое государство, заботящееся о своих гражданах любого возраста, осваивающее труднодоступные территории, развивающее инфраструктуру и инновационные технологии. 
          Образ человека будущего – профессионал в своей области, работающий на развитие России, продвижение традиционных российских нравственных и семейных ценностей, русской культуры. 
           Образ будущего мира – многополярность, справедливое использование мировых ресурсов для развития мировой экономики.
       Занятие начались со вступительного слова учителя, в котором он поздравил школьников с началом учебного года. Далее учитель продемонстрировал приветственный видеоролик, обозначающий тему занятия, ее актуальность, ценностно-смысловые установки. 
Для мотивации обучающихся к обсуждению вопросов формирования образа будущего проводится фронтальная работа с классом. Школьникам предлагается назвать факторы, которые могут повлиять на будущее и пояснить свои ответы. 
В ходе обсуждения  затронуты  5–6 составляющих, тем самым показывается многофакторность образа будущего. 
Учитель  дополняет ответы школьников следующими пояснениями: 
Образование. Уровень образования может значительно повлиять на профессионализм, конкурентоспособность и возможности для развития. 
Здоровье. Хорошее здоровье позволяет человеку достигать большего в жизни, в то время как плохое здоровье может ограничить его возможности. 
Семья. Родители оказывают значительное влияние на формирование личности ребёнка, его ценностей и жизненных приоритетов. Собственная семья даст человеку чувство защищённости, любви и поддержки, собственной важности, наполнит жизнь смыслом. 
Личностные качества. Такие качества, как целеустремлённость, настойчивость, ответственность и умение работать в команде и т. д. помогают человеку достичь успеха. 
Политическая ситуация в стране. Политические события и решения могут влиять на экономическую стабильность, безопасность и другие аспекты жизни людей. 
Экономическая ситуация в стране. Финансовые возможности могут определять доступ к образованию, здравоохранению, организации досуга и другим ресурсам, необходимым для достижения успеха. 
Развитие технологий (технологический прогресс). Развитие технологий может создавать новые возможности для работы и обучения, а также способствуют освоению человеком новых навыков и компетенций, получению новых профессий. 
Окружение человека (социальная среда). Друзья, коллеги, соседи, доступность культурных объектов, место, в котором живёт человек, 
Заключение 
 Сегодня мы сделали важный шаг к пониманию того, каким будет наше будущее и будущее нашей страны. Пусть этот учебный год будет для вас шагом вперёд на пути к вашим мечтам и к созданию светлого будущего для всей России.
Фотоматериал прилагается.

ЗДВР Лолохоева З.Х.
02.09.2024 г
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