Информация
о внеурочном занятии
«Разговоры о важном»
ГБОУ СОШ №1 с. п. Экажево 
         9 сентября  2024 года в ГБОУ СОШ №1 с. п. Экажево  в 1- 11 классах прошли внеурочные занятие  цикла  «Разговоры о важном»  на тему    ««ВЕК ИНФОРМАЦИИ. 120 ЛЕТ ИНФОРМАЦИОННОМУ АГЕНТСТВУ РОССИИ ТАСС» 
Цели занятия: 
· знакомство обучающихся с историей и функциями Информационного агентства России ТАСС, как одного из крупнейших мировых информационных агентств; 
· развитие навыков критического мышления и проверки информации для оценки её достоверности; 
· знакомство обучающихся с основными принципами медиабезопасности. 

Формирующиеся ценности: историческая память и преемственность поколений 
Основные смыслы: Информационное агентство России ТАСС – источник достоверной, объективной и оперативной информации о событиях в стране и мире. ТАСС является неотъемлемой частью глобальной медиасферы, входит в число крупнейших мировых агентств. Это одна из самых цитируемых новостных служб страны. На протяжении 120 лет журналисты информационного агентства ТАСС собирают и передают для нас проверенную и актуальную информацию о событиях в России и мире. 

     Ребята узнали, что в век информации критическое мышление становится необходимым навыком для каждого человека. Чтобы не стать жертвой фейков, важно уметь анализировать, оценивать и проверять как саму информацию, так и её источник. Проверка достоверности информации – обязательный элемент жизни современного человека, позволяющий избежать манипуляций и дезинформации. Кроме того, необходимо не только распознавать фейковые новости, но и не распространять их.
Заключение 
      Сегодня учащиеся  сделали важный шаг к пониманию критического восприятия информации. Поняли, что к информации надо относиться очень внимательно и проверять её на достоверность. 
Знание — это сила, особенно в наш век информации, где умение разбираться в потоках новостей — важный навык. 
Попробуйте сегодня дома, просматривая новости в интернете, использовать те правила безопасного поведения в сети, о которых мы говорили на этом занятии. 
ПОСТРАЗГОВОР 
Изучение материалов о создании новостей и медиаконтенте, в том числе современных форматов, таких как подкасты и блогерские платформы. 
Просмотр документальных фильмов о роли СМИ и влиянии информации на общество.
Фотоматериал прилагается.

ЗДВР Лолохоева З.Х.
09.09.2024 г
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