Информация
о внеурочном занятии
«Разговоры о важном»
ГБОУ СОШ №1 с. п. Экажево 
         21 октября   2024 года в ГБОУ СОШ №1 с. п. Экажево  в 1- 11 классах прошли внеурочные занятие  цикла  «Разговоры о важном»  на тему:  «КАК СОЗДАТЬ КРЕПКУЮ СЕМЬЮ. ДЕНЬ ОТЦА И ДЕНЬ МАТЕРИ» 
Цель занятия: расширение представлений о крепкой семье как ценности для каждого человека, осознание особой роли родителей в жизни каждого члена семьи, формирование знаний о важности собственного участия в создании доверительных отношений в семье, воспитание уважительного отношения к матери и отцу. 
Формирующиеся ценности: крепкая семья. 
Основные смыслы: семья – это ценность для каждого человека. Крепкая семья – одна из традиционных российских духовно-нравственных ценностей. Крепкая семья – это пространство любви, уважения, заботы и взаимной поддержки. Семья – это ответственность за благополучие своих близких. 
Особая роль родителей – формирование у детей чувства безопасности, уверенности в себе и завтрашнем дне.
          Сегодня продолжили  разговор о взрослости и одном из важнейших её этапов – создании семьи. Большинство людей, вступая в брак, мечтают о счастливой, дружной, сплочённой и крепкой семье, в которой царит любовь и взаимопонимание.
             Главные составляющие семейного счастья – это гармоничные взаимоотношения, а, следовательно, крепкой и счастливой может быть любая семья – и большая, и маленькая, и неважно, какой у неё состав, материальное положение, живёт она в городе или селе и т. п.
     Умение замечать чувства и переживания другого человека, привычка уточнять желания и потребности родных и близких людей, с одной стороны, а с другой стороны, озвучивание своих чувств, проговаривание своих переживаний – очень важные составляющие семейных отношений. Ведь мы все очень разные, и иногда сами до конца не можем разобраться в собственных желаниях и эмоциях, а другому   человеку крайне сложно угадать, что с нами происходит. В семье, где принято за правило прислушиваться друг к другу, не бояться делиться эмоциями и переживаниями (в том числе и неприятными), слышать и уважать чувства друг друга, формируются крепкие отношения, устойчивые к любым сложным ситуациям

Фотоматериал прилагается.

ЗДВР Лолохоева З.Х.
21.10.2024 г
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