Информация
о внеурочном занятии
«Разговоры о важном»
ГБОУ СОШ №1 с. п. Экажево 
         23 сентября  2024 года в ГБОУ СОШ №1 с. п. Экажево  в 1- 11 классах прошли внеурочные занятие  цикла  «Разговоры о важном»  на тему:  «Путь зерна» 
Цель занятия: 
· понимание важности агропромышленного комплекса (АПК) для обеспечения продовольственной безопасности России и её суверенитета; 
· развитие понимания значимости современных технологий в аграрной сфере; 
· воспитание уважения к труду аграриев и их вкладу в экономику России; 
· формирование чувства гордости за достижения отечественного агропромышленного комплекса. 

Формирующиеся ценности: созидательный труд. 
Основные смыслы: 
Агропромышленный комплекс – важнейший сектор экономики, главной задачей которого является производство продуктов питания. АПК обеспечивает продовольственную безопасность страны и вносит огромный вклад в будущее развитие страны. 
Агропромышленный комплекс не только обеспечивает людей качественной и разнообразной едой, но и играет важнейшую роль в социальной и экономической жизни страны. Сегодня АПК – это миллионы рабочих мест и основа экономики и социального развития России. 
Россия — великая аграрная держава. Мы с большим запасом обеспечиваем себя всеми необходимыми продуктами питания и год от года увеличиваем их производство. Сегодня мы выпускаем так много продукции, что помогаем ещё 160 государствам обеспечивать их продовольственную безопасность. 
Разноплановость и востребованность сельскохозяйственных профессий, современность, технологичность и экономическая привлекательность отрасли (агрохолдинги, фермерские хозяйства и т. п.). 
Хлеб, как российская духовная, культурная ценность (семейные традиции, связанные с хлебом, пословицы и поговорки).
             Агропромышленный комплекс – это основа продовольственной безопасности страны. Продовольственная безопасность – это возможность государства самостоятельно удовлетворять потребности своего населения в качественных и разнообразных продуктах питания. 
Страны, неспособные обеспечить собственную продовольственную безопасность, становятся зависимыми от стран, из которых идут основные поставки продовольствия.
       Зерно – основной продукт сельского хозяйства. Его производство составляет основу агропромышленного комплекса, соответственно, именно от него в большей степени зависит продовольственная безопасность страны. 
[bookmark: _GoBack]11 сентября на совещании Президента с членами Правительства Министр сельского хозяйства Оксана Николаевна Лут огласила актуальные данные по сбору зерна в этом году.

Вывод.

             Россия экспортирует зерно и другие сельскохозяйственные культуры в 160 стран мира. Излишки зерна идут, во-первых, на формирование внутреннего резерва, во-вторых, на экспорт (один из основных источников доходов нашей страны). Наша страна уже 10 лет живёт под санкциями. В августе 2014 года Россия в качестве ответной меры ввела запрет (эмбарго) на ввоз к нам ряда продуктов питания из стран, поддержавших санкционную политику. 
Развитие сельскохозяйственной отрасли – это результат активного внедрения новых технологий и реализации масштабных федеральных и региональных проектов. Сельское хозяйство, безусловно, будет развиваться, будут внедряться новые технологии, возможно, появятся новые блюда и даже новые продукты питания, но  на столах в наших семьях неизменным будет хлеб, который, как говорится, – всему голова.
 Фотоматериал прилагается.

ЗДВР Лолохоева З.Х.
23.09.2024 г
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