Информация
о внеурочном занятии
«Разговоры о важном»
ГБОУ СОШ №1 с. п. Экажево 
             23 декабря 2024 года в ГБОУ СОШ №1 с. п. Экажево  в 1- 11 классах прошли внеурочные занятие  цикла  «Разговоры о важном»  на тему: «ОДНА СТРАНА – ОДНИ ТРАДИЦИИ» 
Цель занятия: расширение представлений обучающихся о традициях встречи Нового года в России, формирование осознания младшими школьниками ценности семейных новогодних традиций, воспитание уважительного отношения к семье, родным и близким, укрепление позитивного отношения к совместной деятельности. 
Формирующиеся ценности: крепкая семья, единство народов России. 
Основные смыслы: Новый год – любимый для всех россиян праздник, он раскрывает в людях лучшие черты, умножает значимость традиционных, семейных ценностей, энергию великодушия, щедрости и доверия. Участие в совместной деятельности по подготовке к празднованию Нового года (украшение ёлки, дома, приготовление угощений, организация культурного досуга) является основой укрепления семейных связей, объединения разных поколений, поддержкой и развитием у разных народов традиционных ценностей нашей многонациональной страны.  
             Подведение итогов года – это отличная возможность оценить свои успехи за прошедший период, а также понять, куда двигаться дальше и какие новые цели и планы поставить на следующий год, учитывая опыт и уроки уходящего года. В преддверии Нового года царит особая атмосфера праздника, улицы российских городов и сёл преображаются, наполняясь яркими огнями, нарядными ёлками и праздничными украшениями. 
             Для всех народов России Новый год – это праздник, который принято проводить в кругу семьи, вместе с самыми близкими и родными, и эта традиция нас объединяет. 
Этот день становится по-настоящему тёплым и уютным благодаря особым семейным новогодним традициям.
ПОСТРАЗГОВОР 
Участие в традиционной акции Движения Первых «Российский детский Дед Мороз» – https://disk.yandex.ru/i/wBYfxfuHOH4beA. 
Проведение новогодней викторины. 
Создание каталога семейных новогодних традиций класса. 
Проведение дегустации фирменных семейных новогодних блюд.

Фотоматериал прилагается.

ЗДВР Лолохоева З.Х.
23.12.2024 г
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