Информация
о внеурочном занятии
«Разговоры о важном»
ГБОУ СОШ №1 с. п. Экажево 
         30 сентября  2024 года в ГБОУ СОШ №1 с. п. Экажево  в 1- 11 классах прошли внеурочные занятие  цикла  «Разговоры о важном»  на тему: «ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ» 
Цель занятия: 
· развитие представлений обучающихся о роли учителя в жизни человека и общества; 
· воспитание уважительного отношения к педагогическому труду. 

Формирующиеся ценности: патриотизм, гражданственность. 
Основные смыслы: 
Учитель – одна из важнейших в обществе профессий. Во все времена труд учителя был и остаётся уважаемым, социально значимым, оказывает влияние на развитие образования членов общества. 
Учитель – проводник будущего. На протяжении всей истории учитель играет особую роль в формировании будущего поколения. 
Труд учителя – это труд на благо будущего страны, пример служения своим соотечественникам.  

До того, как  начать  разговор, посвящённый Дню учителя, вспомнили, чем знаменателен сегодняшний день. Какое важное событие произошло в нашей стране 30 сентября 2022 года. 
Два года назад в результате референдума произошло воссоединение Донецкой и Луганской Народных Республик, Запорожской и Херсонской областей с Российской Федерацией. 
Жители Донбасса, Запорожской и Херсонской областей практически единогласно проголосовали за вхождение в состав Российской Федерации. 
Этот день для всей нашей страны – символ восстановления исторической справедливости, возврата исконных русских земель, незыблемости суверенитета нашей страны. 
Частью большой и дружной российской семьи стали миллионы людей, горячо любящих Россию, прошедшие через тяжёлые испытания, но сохранившие свой родной язык, традиционные российские ценности. 
Сейчас в Донецкой и Луганской Народных Республиках, Запорожской и Херсонской областях идёт активное восстановление и развитие инфраструктуры: отремонтировано более тысячи школ, идёт строительство новых школ, детских садов, спортивных площадок, строятся новые дома, восстанавливаются дороги, совершенствуется система здравоохранения.
                   Мы все вместе в преддверии Дня учителя говорим о важности, ценности и особой миссии этой профессии. Мы становимся такими, какие мы есть благодаря большому количеству людей, но самыми первыми людьми, которые встречают нас на пороге этой жизни, от которых мы получаем наши самые первые знания об этом мире, от которых мы впервые узнаем, что такое хорошо, а что такое плохо – это наши родители! Они наши самые первые и главные учителя! Давайте не забудем в День учителя и им сказать большое спасибо!
День учителя – это возможность ещё раз поблагодарить людей, которые нас чему-то научили.

Фотоматериал прилагается.

ЗДВР Лолохоева З.Х.
30.09.2024 г
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