Информация
о внеурочном занятии
«Разговоры о важном»
ГБОУ СОШ №1 с. п. Экажево


  03 февраля 2025 года  ГБОУ  «СОШ №1 с. п. Экажево» в 1- 11 классах прошли внеурочные занятие  цикла  «Разговоры о важном»  на тему: « Бизнес и технологическое предпринимательство.» 

Цели занятия: развитие у обучающихся представлений о сущности технологического предпринимательства, его роли в современной экономике, значении для технологического суверенитета страны; развитие интереса к предпринимательской деятельности, навыков анализа возможностей для создания новых технологий и продуктов. 

Формирующиеся ценности: патриотизм, созидательный труд. 

    На занятии обсудили, как наука формирует основу для создания инновационных технологий и узнали, что технологическое предпринимательство – это деятельность, связанная с созданием и внедрением новых технологий в жизнь. 
  Ученики узнали, что инновации – это не просто изобретения, а решения, которые улучшают качество жизни и развивают общество. 
  Также было отмечено, что бизнес – это командная работа, требующая не только идей, но и усилий для их реализации. 
  Занятие помогло осознать важность технологического предпринимательства и бизнеса в развитии страны, а также узнать о поддержке молодых предпринимателей государством через программы, гранты и ресурсы. 
  Уверены, что такие мероприятия вдохновят наших учеников на создание собственных инновационных решений и помогут им в будущем стать успешными технологическими предпринимателями! 




Фотоматериал прилагается	
ЗДВР Лолохоева З.Х.
  03.02.202
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