Информация
о внеурочном занятии
«Разговоры о важном»
ГБОУ СОШ №1 с. п. Экажево


 3 марта 2025 года  ГБОУ  «СОШ №1 с. п. Экажево» в 1- 11 классах прошли внеурочные занятие  цикла  «Разговоры о важном»  на тему: « Международный женский день» 

Цель занятия: формирование и развитие у обучающихся представлений о роли женщин в истории России, их вкладе в развитие различных сфер жизни и деятельности; формирование стремления к самореализации и служению обществу на примере выдающихся женщин России; развитие уважительного отношения и чувства благодарности к женщинам, в окружении которых проходит их повседневная жизнь.
   История праздника 8 Марта связана с борьбой женщин за равные права, актуализировали знания учащихся о том, что в разное время женщины сталкивались с ограничениями в образовании, профессиональной деятельности, участии в общественной жизни и государственных делах. Сегодня женщины летают в космос, получают высшее образование, занимаются научными исследованиями, занимают руководящие посты. То есть значение праздника изменилось. Но мы все равно его любим и отмечаем, потому что   8 Марта — это в первую очередь день благодарности женщинам. На протяжении веков женщина, прежде всего, оставалась хранительницей семейного очага,  матерью, доброй, ласковой, терпеливой, понимающей. При этом успешно сочетали заботу о детях и семье с работой в различных сферах и активным участием в общественной жизни, становились учителями, врачами, исследователями, писательницами, актрисами, оставляя свой след в истории, науке и культуре. Их талант, трудолюбие и внутренняя сила помогали преодолевать трудности и достигать выдающихся успехов.
   В завершении  внеурочного занятии учащиеся сделали вывод о том, что   Международный женский день – это не только исторический символ борьбы за права, но и день признания вклада женщин в развитие института семьи, общества, науки, культуры и других сфер деятельности.  



Фотоматериал прилагается	
ЗДВР Лолохоева З.Х
 03.03.2025г
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