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«Разговоры о важном»
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          10  февраля 2025 года  ГБОУ  «СОШ №1 с. п. Экажево» в 1- 11 классах прошли внеурочные занятие  цикла  «Разговоры о важном»  на тему: « Арктика. Территория развития» 

  Первое занятие недели «Разговоры о важном», сегодня было посвящено теме: Арктика – территория развития.
 Цели занятия: углубление знаний и представлений обучающихся об Арктике, об истории ее исследования и развитии атомного ледокольного флота; воспитание чувства ответственности за сохранение уникальной природной среды Арктики и устойчивое развитие региона.

 Основные смыслы: 
• Арктика – стратегически значимая территория и ресурсная база России. 
• История исследования и освоения Арктики – особая страница в истории достижений России, трудовых подвигов людей, научных открытий.
• Направления развития Арктики обширны и связаны с социальными, экономическими и экологическими аспектами жизнедеятельности человека на Севере нашей Родины. 
• С развитием Арктики неразрывно связана важнейшая транспортная магистраль региона – Северный морской путь, освоение которого возможно благодаря единственному в мире российскому атомному ледокольному флоту.
  Как сохранять уникальную природу Арктики и развивать её экологически устойчиво.
В рамках занятия школьники посмотрели видеоролики, приняли участие в интерактивных заданиях, обсудили ключевые аспекты развития Арктики, закрепили полученные знания выполнив задания в рабочих листах.






Фотоматериал прилагается	
ЗДВР Лолохоева З.Х.
  10.02.2025г
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