
	Информация
о внеурочном занятии
«Разговоры о важном»
ГБОУ СОШ №1 с. п. Экажево


  17 марта 2025 года  ГБОУ  «СОШ №1 с. п. Экажево» в 1- 11 классах прошли внеурочные занятие  цикла  «Разговоры о важном»  на тему: «День воссоединения Крыма и Севастополя с Россией.100-летие «Артека»
    Сегодня 17 марта состоялся очередной урок из цикла «Разговоры о важном». Его посвятили двум крупным датам — годовщине воссоединения Крыма с Россией и 100-летию знаменитого детского лагеря «Артек», который является настоящей сокровищницей полуострова.
   Как обычно неделя начинается с поднятия Государственного флага РФ и РИ.
  Затем в классах прошли разговоры о важном.
   В марте 2025 года исполняется 11 лет со дня вхождения республики в состав современной России. Подписание исторического документа состоялось 18 марта 2014 года. В итоге в составе РФ появились два новых субъекта: Республика Крым и город федерального значения Севастополь.
Международный детский центр «Артек» — самый знаменитый пионерский лагерь в России и один из самых крупных комплексов детского отдыха в мире. Он был создан в 1925 году на берегу одноименной реки на южном берегу Крыма.
В завершение занятия обучающиеся определили главные ценности «Артека». В интерактивном формате разгадали филворд и выполнили интерактивное задание «Знаменитые артековцы», благодаря которому они узнали, кому «Артек» помог определиться с будущим и добиться больших успехов в выбранной сфере деятельности.


Фотоматериал прилагается	
ЗДВР Лолохоева З.Х.
                                                                                                                    17.03.2025г
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