                                                                        Информация
о внеурочном занятии
«Разговоры о важном»
ГБОУ СОШ №1 с. п. Экажево
   21 апреля  2025 года  ГБОУ  «СОШ №1 с. п. Экажево» в 1- 11 классах       прошли внеурочные занятие  цикла  «Разговоры о важном»  на тему:                                                             «Гражданская авиация России»
  Сегодня мы обсуждали значимость медицинских работников в обществе, а также историю отечественного здравоохранения и его влияние на качество жизни каждого человека.
   Почему медицина — это не просто профессия, а призвание? Это служение людям, ежедневный труд, который требует высокой ответственности, сострадания и глубоких знаний. Врач, фельдшер и медсестра — настоящие герои, чей ежедневный подвиг спасает жизни.
  Исторический факт:
Один из основоположников отечественной хирургии — Николай Пирогов — стал первым в мире, кто начал использовать наркоз на поле боя и гипсовые повязки для лечения ранений. Его методы спасли тысячи жизней и продолжают применяться до сих пор.
  На занятии ребята узнали о том, как развивалась медицина в России, о выдающихся открытиях наших учёных и о том, как современные технологии помогают врачам совершать настоящие чудеса.
Российская медицина сегодня – это квалифицированные специалисты, доступные медицинские услуги, современное оборудование и высокий уровень заботы о населении.
Занятие прошло увлекательно и познавательно! Ребята активно участвовали в обсуждениях и задавали интересные вопросы. Мы уверены, что полученные знания помогут им лучше понимать важность заботы о здоровье и уважения к труду медицинских работников.



Фотоматериал прилагается	
ЗДВР Лолохоева З.Х.                                                                                                                                     21.04.2025г 
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