
	Информация
о внеурочном занятии
«Разговоры о важном»
ГБОУ СОШ №1 с. п. Экажево


 24 февраля 2025 года  ГБОУ  «СОШ №1 с. п. Экажево» в 1- 11 классах прошли внеурочные занятие  цикла  «Разговоры о важном»  на тему: «Моя малая Родина. Республика Ингушетия»

В ходе занятия обучающиеся узнали, что помимо Родины у каждого человека есть и малая родина — это место, где он родился, где живут его родные, друзья, находятся дом и школа, в которой он учится.
Цель урока — развитие представлений обучающихся о родном крае, формирование гражданской идентичности и ценностной установки на сопричастность к будущему своего региона и страны в целом.
   На уроке мы посмотрели вдохновляющий видеоролик с Сергеем Безруковым, в котором известный актёр поделился своими размышлениями о малой Родине, о том, как она влияет на формирование личности и мировосприятия человека.
   После просмотра видео мы активно обсудили значение малой Родины. Каждый из ребят мог высказать своё мнение, делясь воспоминаниями о родных местах, о том, что они особенно ценят в своём селе.
   Многие говорили о красоте природы, о дружелюбии соседей и о том, как важны традиции, которые передаются из поколения в поколение.
  Мы затронули особенности нашей республике: архитектуру, местные праздники и обычаи. Дети охотно вспоминали свои любимые места.
   Такие занятия помогают углубить чувство сопричастности к своей культуре и истории, формируя интерес к родной земле уже с раннего возраста.
 
Надеемся, что подобные беседы станут хорошей традицией!
 




Фотоматериал прилагается	
ЗДВР Лолохоева З.Х.
                                                                                                                    24.02.2025г
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