
	
	Информация
о внеурочном занятии
«Разговоры о важном»
ГБОУ СОШ №1 с. п. Экажево


  7 апреля 2025 года  ГБОУ  «СОШ №1 с. п. Экажево» в 1- 11 классах прошли внеурочные занятие  цикла  «Разговоры о важном»  на тему: «День единения народов России и Беларуси. Союзное Государство.»
Цель занятия: формирование у обучающихся понимания значимости Союзного государства России и Беларуси, осмысление перспектив интеграции и ее значения для будущего; формирование представлений о принципах партнерских отношений между странами; воспитание уважения к братскому белорусскому народу, формирование интереса к его истории и культуре. 
   В ходе занятия обучающиеся узнали о ключевых моментах в истории российско-белорусских отношений, обсудили достижения Союзного государства и его влияние на жизнь граждан обеих стран. Учителя показали интересные материалы, включая презентации и видеоролики, которые помогли сделать обсуждение более наглядным и увлекательным. 
   Особое внимание было уделено вопросам дружбы и сотрудничества, а также тому, как важно сохранять и развивать эти связи в современном мире. Учащиеся активно участвовали в обсуждении, делясь своими мыслями и идеями о будущем союзного государства. 
  Такое занятие не только способствует углублению знаний о культуре и истории соседних стран, но и формирует у молодежи чувство патриотизма и уважения к традициям. В завершение мероприятия все участники отметили важность единства и взаимопонимания между народами России и Беларуси.
  
  Фотоматериал прилагается	
ЗДВР Лолохоева З.Х.
                                                                                                                    7.04.2025г
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