Информация
о проведении профилактической беседы
по профилактике экстремизма и терроризма  среди несовершеннолетних
 ГБОУ СОШ №1 с. п. Экажево

      05.11.  2024 года в ГБОУ «СОШ № 1 с. п. Экажево» среди несовершеннолетних подростков была проведена профилактическая беседа по профилактике терроризма и экстремизма: «ЭКСТРЕМИЗМ – УГРОЗА ДЛЯ ВСЕГО ЧЕЛОВЕЧЕСТВА!».
 Присутствовали: учащиеся - 70 человек, педагоги- 5 человек.

Цель: формирование устойчивой жизненной позиции, не допускающей в поведении экстремистских настроений, распознавание фейковой информации.
Присутствовали:
-религиозный деятель Баркинхоев А-Х.М

-учитель истории религий Лолохоев И. А.,

- и.о. директора  ГБОУ СОШ №1 с.п. Экажево Измайлова З.С.,

-ЗДВР Лолохоева З.Х.,

-советник директора по воспитанию  Кациева Ф.Я.
Перед ребятами выступил религиозный деятель Баркинхоев А-Х. М. .
 Он напомнил, что экстремизм, как правило, в своей основе имеет определенную идеологию, которая основана на утверждении исключительности, превосходства либо неполноценности человека на почве социальной, расовой, национальной, религиозной или языковой принадлежности, а также идеи политической, идеологической, расовой, национальной или религиозной ненависти или вражды в отношении какой-либо социальной группы. Религия Ислам против всякого насилия.
Нужно помнить, что за осуществление экстремистской деятельности граждане Российской Федерации, иностранные граждане и лица без гражданства несут: уголовную, административную, гражданско-правовую ответственность в установленном законодательством РФ порядке.
Учитель истории религии Лолохоев И.А.  рассказал ребятам  о опасностях, подстерегающих ребят на просторах Интернета.  В  интернете, как и в реальности, можно столкнуться с обманом, травлей и насилием. Поэтому дети должны соблюдать такие же правила безопасности, как и в реальном мире.
Фотоматериал  прилагается.
ЗДВР: Лолохоева З.Х.      05.11.2024 г
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