ИНФОРМАЦИЯ
о проведении с персоналом ГБОУ СОШ №1 с. п. Экажево и обучающимися по изучению и отработке действий работников ГБОУ СОШ №1 с. п.Экажево и сотрудников частных охранных организаций и обучающихся при совершении(угрозе совершения) преступления в формах вооруженного нападения, размещения взрывного устройства, захвата заложников, срабатывания на территории школы взрывного устройства в том числе доставленного беспилотным летальным аппаратом, нападения с использованием горючих жидкостей, а также информационного взаимодействия ГБОУ СОШ №1 с.п.Экажево с территориальными органами МВД России, Росгвардии и ФСБ России»
Во исполнение указания Министра образования и науки Республики Ингушетия от 10.09.2024г. №5145 о проведении дополнительных занятий (учений) с персоналом ГБОУ СОШ№1 с. п. Экажево и обучающимися по изучению и отработке действий работников ГБОУ СОШ№1 с. п. Экажево и сотрудников частных охранных организаций и обучающихся при совершении (угрозе совершения) преступления в формах вооруженного нападения, размещения взрывного устройства, захвата заложников, срабатывания на территории школы взрывного устройства в том числе доставленного беспилотным летальным аппаратом, нападения с использованием горючих жидкостей, а также информационного взаимодействия ГБОУ «СОШ №1 с.п.Экажево» с территориальными органами МВД России, Росгвардии и ФСБ России 
30 сентября   2024 года  в ГБОУ "СОШ №1 с.п. Экажево" прошли   учения по отработке комплексного сценария  по отработке действий работников ГБОУ СОШ№1 с. п. Экажево и сотрудников частных охранных организаций и обучающихся при совершении(угрозе совершения) преступления в формах вооруженного нападения, размещения взрывного устройства, захвата заложников, срабатывания на территории школы взрывного устройства в том числе доставленного беспилотным летальным аппаратом, нападения с использованием горючих жидкостей, предусматривающего эвакуацию с объекта (территорий) образовательной организации.  
Цель учений – отработка навыков действий работников, персонала образовательных организаций и сотрудников охраны при вооружённом нападении на объект, обнаружении размещённого в здании или на территории образовательной организации взрывного устройства, срабатывания на территории школы взрывного устройства в том числе доставленного беспилотным летальным аппаратом.
При подготовке и проведении учения руководствовались разработанными Министерством просвещения Российской Федерации рекомендациями, разработанными в 2022 году от 08 февраля по подготовке и проведению учебно-практических мероприятий, направленных на повышение уровня готовности педагогических и иных работников и обучающихся ГБОУ «СОШ №1 с.п.Экажево», работников , осуществляющих охрану ГБОУ «СОШ №1 с.п.Экажево», к действиям при совершении (угрозе совершения) преступлений террористической направленности;

Педагоги и сотрудники  ГБОУ "СОШ №1 с.п. Экажево"в   ходе   учения   отработали две вводные ситуации,   в том числе:
· проникновение  вооруженного  человека  в здание  образовательной  организации;
· срабатывания на территории школы взрывного устройства в том числе доставленного беспилотным летальным аппаратом.
При  отработке  вводных  руководство и педагогический состав ГБОУ "СОШ №1 с.п. Экажево"  в целом действовал умело.
По сигналу Тревожной кнопки  прибыли сотрудники росгвардии .

Учения позволили  получить исчерпывающую информацию о степени готовности ГБОУ "СОШ №1 с.п. Экажево" к подобным ситуациям.         Безопасность  учебно-воспитательного процесса – один из ключевых вопросов. Систематическая отработка алгоритмов действий при возникновении угрозы теракта или преступления -  одно из приоритетных направлений работы в ГБОУ "СОШ №1 с.п. Экажево".
Цели  Учения достигнуты.  Проблемные вопросы  не возникли.
Видеоматериал  прилагается.
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