Информация 
о проведении мероприятий по популяризации официального сайта для размещения информации о государственных учреждениях https://bus.gov.ru
ГБОУ «СОШ№1 с.п.Экажево

	               
      В соответствии с частью 15 статьи 95.2 Закона № 273-ФЗ результаты независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности организациями учитываются при оценки эффективности деятельности руководителей органов местного самоуправления муниципальных районов.
   На основании письма Министерства общего и профессионального образования 
"О популяризации официального сайта для размещения информации о государственных (муниципальных) учреждениях bus.gov.ru", размещаем следующую информацию:

1. Создана страница на официальном сайте  https://shkola1ekazhevo-r26.gosweb.gosuslugi.ru/
2.На этой странице размещены: 
- Информация о модуле на сайте bus.gov.ru, на котором реализована возможность оставить отзыв гражданами о качестве услуг, предоставляемых образовательными организациями, с приглашением заинтересованных лиц воспользоваться предоставленным ресурсом и принять участие в оценке деятельности образовательных организаций (http://bus.gov.ru/pub/home);
  - Инструкция о работе с отзывами на bus_gov_ru.pdf; - https://shkola1ekazhevo-r26.gosweb.gosuslugi.ru/
   - Гиперссылка (возможности перехода) на сайт bus.gov.ru с результатами независимой оценки качества оказания услуг организациями социальной сферы
     Проведены  родительские собрания на тему «О порядке предоставления государственных и муниципальных услуг в электронном виде»;
    Провели разъяснения среди родителей и старшеклассников о предоставлении государственных и муниципальных услуг в электронном виде;
    Провели  классные часы  на тему: «Место государства в современном интернет-пространстве. Госуслуги и электронное правительство».
   Реализована возможность доступа на официальный сайт для размещения информации о государственных (муниципальных) учреждениях с результатами независимой оценки качества оказания услуг организациями социальной сферы посредством гиперссылки; 


   Размещена информация о модуле сайта,  на котором реализована возможность оставить отзыв гражданами о качестве услуг, предоставляемых образовательными организациями, воспользоваться предоставленным ресурсом и принять участие в оценке деятельности образовательных организаций по ссылке: https://shkola1ekazhevo-r26.gosweb.gosuslugi.ru/
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