Информация
по онлайн – уроку  проекта
«Шоу профессий. ПроеКТОриЯ»
ГБОУ «СОШ №1 с.п. Экажево»

  «Шоу профессий» – это проект, который в формате ярких видеороликов рассказывает   о самых важных и интересных профессиях и профессиональных сферах. Ребята знакомятся   с успешными людьми, узнают  все о плюсах и минусах профессий, а еще получают совет, куда поступить и даже где работать. Проект  собирает всю важную  информацию о профессиях и бережно,с любовью, вкладывает ее в своих выпусках
25 октября 2024года  учащиеся ГБОУ «СОШ № 1 с.п. Экажево» подключились к одиннадцатому  выпуску 5сезона Шоу профессий по теме  «Техник по интеллектуальным интегрированным системам»!
    За последние несколько лет вокруг нас появилось очень много прогрессивных технологичных решений, которые помогают нам практически во всех сферах жизни. Например, сидя на диване мы можем управлять своими финансами, на пешеходном перекрестке - переключать сигнал светофора, а свет в подъезде может зажигаться только при нашем появлении, и так далее. Становится понятно, что вокруг действуют какие-то невидимые, но очень умные автоматические технологии. Это интеллектуальные интегрированные системы, сокращенно - ИИС.
Техник по интеллектуальным интегрированным системам — это специалист, занимающийся разработкой, установкой, обслуживанием и ремонтом сложных систем, которые объединяют различные технологические компоненты и интеллектуальные (умные) технологии.  

В его обязанности может входить:
· установка и настройка систем, включая программное обеспечение и аппаратное оборудование;  
· техническое обслуживание и ремонт систем для обеспечения их надёжной работы;  
· программирование и конфигурация программного обеспечения, включая алгоритмы искусственного интеллекта, для оптимизации работы систем;  
· тестирование систем для выявления и устранения ошибок и неисправностей;  
· анализ и оптимизация производительности систем для улучшения их эффективности;  
· внедрение обновлений программного обеспечения и технологических улучшений;  
· консультации и поддержка клиентов по вопросам использования и обслуживания систем;  
· соблюдение стандартов безопасности и качества при работе с системами;  
· ведение технической документации, составление отчётов о работе систем и выполненных задачах.  
   Профессия техника по интеллектуальным интегрированным системам требует технических знаний в области электроники, программирования, систем инженерии и сетевых технологий, а также способности к решению сложных задач и адаптации к быстро меняющимся технологическим трендам. 
     Урок получился не только образовательным, но и вдохновляющим событием для будущих специалистов.

Фотоматериал прилагается.


                                                                                              Педагог-организатор Плиева Х.М.
25.10.2024г
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