Информация
  по проведению профориентационного занятия курса 
«Россия – мои горизонты» 
ГБОУ «СОШ №1 с.п. Экажево.»

      16.01.25 г. в 6-11 классах ГБОУ «СОШ №1 с.п.Экажево» состоялись первые в наступившем году занятия курса «Россия - мои горизонты».  Профориентационное занятие « Мое будущее».  Они были посвящены личностным качествам, необходимым в той или иной профессии.
   Сегодня учащиеся узнали какие бывают личностные особенности у людей и как они могут пригодиться вам при выборе профессии. Также про компьютерную диагностику, которую специально подготовили, чтобы вам было легче узнать и оценить свой характер.
  Существует множество разных профессий, но и люди, которые работают в этих сферах, тоже разные. Почему же одни чувствуют себя в профессии комфортно и органично, а другие испытывают дискомфорт, даже если у них многое получается и сама область деятельности интересна?
Кроме интереса к конкретной профессиональной сфере и способностей есть ещё личностные особенности и черты характера, которые важно учитывать при выборе профессии. Сегодня ребята узнали  про свои  личностные качества, которые проявляются в разных ситуациях и помогают в той или иной профессии. 
[bookmark: _GoBack]   Проведенная диагностика помогла ребятам понять, какие  качество у них выражены в большей степени.




Фотоматериал прилагается	
ЗДВР Лолохоева З.Х. 
 16.01.2025г
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