	Информация
  по проведению профориентационного занятия курса 
«Россия – мои горизонты» 
ГБОУ «СОШ №1 с.п. Экажево.»

  

      19.12.24 г. в 6-11 классах ГБОУ «СОШ №1 с.п.Экажево» состоялось очередное занятие курса внеурочной деятельности  «Россия – мои горизонты».  Тема занятия:  «Россия здоровая: медицина и фармация»  практико-ориентированное занятие.
    Сегодня на занятии учащиеся вместе с классными руководителями совершили важное путешествие в мир здоровья. Внимание к медицине и фармации — основа сильной и здоровой России, ведь именно они помогают каждому из нас справляться с болезнями, восстанавливать силы и сохранять жизненную энергию.
   Друзья, задумайтесь, что? Здоровье граждан делает нацию сильной и процветающей.
Именно от состояния медицины и фармации зависит не только благополучие каждого человека, но и будущее страны в целом. Эти две важнейшие сферы формируют фундамент здорового общества, одновременно двигая науку вперёд и внедряя инновации, которые открывают новые горизонты для развития.
   Учащихся  узнали, как работают врачи, с какими трудностями им приходится сталкиваться, спасая человеческие жизни, а также, чтобы вылечить, сохранить и поддержать здоровье людей.
   В последующей беседе обсуждали, какое влияние оказывает труд врачей, ученых, фармацевтов на продолжительность и качество жизни людей, а также значимость труда людей данных профессий в ситуациях катастроф или во время пандемий и эпидемий.
     Ребята обсудили распространённые профессии медицины и фармации. Их также ждали увлекательные игры и видеоролики. Учащиеся узнали много нового о Здоровой среде и разобрали, какие профили обучения и школьные предметы с ней связаны
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Мероприятие позволило учащимся углубить свои знания в области здравоохранения и фармацевтики. В ходе занятия обучающиеся узнали о современных достижениях в медицинских технологиях, новых методах лечения и профилактики заболеваний.
Участникам была представлена интерактивная презентация, демонстрирующая значимость профилактической медицины и активного образа жизни для сохранения здоровья. Особое внимание уделялось вопросам доступности медицинских услуг в России, инновационным разработкам в фармацевтической области и важности правильного питания.
Школьники имели возможность задавать вопросы, что способствовало живому обсуждению актуальной информации в данной сфере. Это событие не только обогатило знания учащихся, но и вдохновило их на дальнейшие исследования в области медицины и фармацевтики.

