


Информация
по проведению профориентационного занятия курса
«Россия — мои горизонты»
ГБОУ «СОШ №1 с. п. Экажево»
[bookmark: _GoBack]    12 сентября   2024 г.  прошло  занятие   курса «Россия — мои горизонты»  по теме: «Открой своё будущее»

Цель: 
 формирование готовности к профессиональному самоопределению обучающихся 6–11 классов общеобразовательных организаций.
Задачи :
содействие профессиональному самоопределению обучающихся;
формирование рекомендаций для обучающихся по построению индивидуальной образовательно-профессиональной траектории в зависимости от уровня осознанности, интересов, способностей, доступных им возможностей;
информирование обучающихся о специфике рынка труда и системе профессионального образования;
формирование у обучающихся навыков и умений карьерной грамотности и других компетенций, необходимых для осуществления всех этапов карьерной  самонавигации;
формирование ценностного отношения к труду как основному способу достижения жизненного благополучия, залогу его успешного профессионального самоопределения и ощущения уверенности в завтрашнем дне.


ПЕРВЫЕ ШАГИ К УСПЕШНОЙ КАРЬЕРЕ✈️

                 12.09.2024 г.  в 6–11-х классах прошли увлекательные внеурочные занятия "Россия - мои горизонты", направленные на помощь ученикам в выборе будущей профессии.

На прошлом занятии ребята обсуждали разнообразие профессий и важность нахождения своего места в этом мире. 
А сегодня продолжили этот разговор, подчеркивая, что выбор любимого дела и профессии является ключевым этапом в жизни каждого человека.

Задумываться о своем будущем необходимо уже сейчас, чтобы иметь возможность исследовать интересующие области, углубляться в соответствующие школьные предметы, записываться в кружки и выполнять различные проекты. 
#РоссияМоиГоризонты
#БилетВБудущее
#Профминимум
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