Информация
  по проведению профориентационного занятия курса 
«Россия – мои горизонты» 
ГБОУ «СОШ №1 с. п. Экажево.»
             17.10.24г. в 6-11 классах ГБОУ «СОШ №1 с.п.Экажево» состоялось очередное занятие курса внеурочной деятельности «Россия – мои горизонты». Тема занятия – Россия аграрная: пищевая промышленность и общественное питание.
  

            Ребята узнали о различных отраслях и профессиях, связанных с пищевой промышленностью и общественным питанием.
 Современные технологии кардинально меняют пищевую промышленность и рынок труда. Сегодня роботы сортируют овощи и фрукты, искусственный интеллект участвует в логистике, а «умная» упаковка определяет свежесть продуктов. Благодаря этим инновациям появляются новые профессии, такие как оператор технологического
оборудования, программист, инженер и даже повар молекулярной кухни. Пищевая
промышленность требует специалистов, которые разбираются в новых технологиях на
уровне с IT-профессионалами.
Но востребованными остаются и хорошо знакомые нам профессии: повар, кондитер,
технолог. Чтобы лучше понять, подходит ли вам эта сфера, вы можете попробовать свои силы на кулинарных кружках и мастер-классах, где научитесь готовить блюда и узнаете о современных методах обработки продуктов. Если это ваше, обратите внимание на  программы образования в техникумах и колледжах, где готовят специалистов таких  направлений, как технолог пищевого производства, оператор линии, аппаратчик и   машинист. Для более сложных специальностей, например, инженер-технолог, потребуется  высшее образование.
А разобраться в профессиональных дорогах вам помогут укрупнённые группы
специальностей и направлений подготовки (УГСН). Так называется классификация, которая   объединяет похожие профессии и области знаний в большие группы.

Фотоматериал прилагается
	
  ЗДВР Лолохоева З.Х.
17.10.2024г
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