


Информация
по проведению профориентационного занятия курса
«Россия — мои горизонты»
ГБОУ «СОШ №1 с. п. Экажево»
    19 сентября   2024 г.  прошло  занятие   курса «Россия — мои горизонты»  по теме: «Познай себя» 

Цель: 
 формирование готовности к профессиональному самоопределению обучающихся 6–11 классов общеобразовательных организаций.
Задачи :
содействие профессиональному самоопределению обучающихся;
формирование рекомендаций для обучающихся по построению индивидуальной образовательно-профессиональной траектории в зависимости от уровня осознанности, интересов, способностей, доступных им возможностей;
информирование обучающихся о специфике рынка труда и системе профессионального образования;
формирование у обучающихся навыков и умений карьерной грамотности и других компетенций, необходимых для осуществления всех этапов карьерной  самонавигации;
формирование ценностного отношения к труду как основному способу достижения жизненного благополучия, залогу его успешного профессионального самоопределения и ощущения уверенности в завтрашнем дне.
[bookmark: _GoBack]            19.09.2024 г. занятие было посвящено  умению и готовности совершить профессиональный выбор. Каждый день мы делаем много маленьких и больших выборов: например,  выбираем, что есть на завтрак, как провести свободное время. И  даже в учебе  расставляем приоритеты: на какой-то учебный предмет  не тратить силы, а вот на другой нужно обратить внимание и приложить усилия. Мы выбираем с кем и о чём говорить; как и о чём говорить с друзьями и подругами, как провести время, чем заняться. Множество этих выборов в конечном счёте и приведут ребят  к цели и будут составлять их жизнь. 
Фотоматериал прилагается.
ЗДВР Лолохоева З.Х.
19.09.2024 г
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