	Информация
  по проведению профориентационного занятия курса 
«Россия –мои горизонты» 
ГБОУ «СОШ №1 с.п.Экажево.»

   06.03.2025г. в 6-11 классах ГБОУ «СОШ №1 с.п. Экажево» состоялось очередное занятие курса внеурочной деятельности «Россия – мои горизонты   на тему  «Россия индустриальная (практико- ориентированное занятие).
   На внеурочном занятии "Россия - мои горизонты" мы погрузились в мир судостроения! Это было невероятно интересно и познавательно.
   На практическом уроке мы познакомились с профессией, которая является ключевой в строительстве кораблей и судов. Нам посчастливилось познакомится со специалистом в этой сфере и попробовать свои силы в решении реальных профессиональных задач.
    В фокусе нашего внимания сегодня была профессия сборщика корпусов металлических судов. Это удивительная работа, требующая внимания к деталям, умения работать с металлом и разбираться в сложных конструкциях. Мы узнали, как важно, чтобы каждый элемент корабля был на своём месте, и как это влияет на прочность и безопасность всего судна.
    Если вы заинтересованы в подобных навыках, мечтаете работать с металлом или хотите заниматься техническим моделированием, конструированием, то эта профессия может открыть для вас множество возможностей. Не забывайте, что ваше увлечение может стать вашей профессией! Поэтому дерзайте, посещайте кружки по металлообработке, участвуйте в курсах моделирования и развивайте свои способности. Формула выбора профессии поможет вам сделать шаги к своей мечте.».
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