Информация
  по проведению профориентационного занятия курса 
«Россия – мои горизонты» 
ГБОУ «СОШ №1 с.п. Экажево.»

      13.03.25 г. в 6-11 классах ГБОУ «СОШ №1 с.п. Экажево» состоялись первые в наступившем году занятия курса «Россия - мои горизонты»  на тему: «Россия умная: программирование и телекоммуникации». Эта увлекательная и важная отрасль касается практически всех сфер нашей жизни: образования, медицины, тяжёлой промышленности, торговли и развлечений.
  Во время занятия ребята узнали, как программирование и телекоммуникации делают нашу жизнь лучше, а также о тех специалистах, которые способствуют превращению России в цифровую державу. Учащиеся ознакомились с рядом интересных проектов и технологий, которые активно внедряются в нашу повседневную практику.
  Классные руководители также обсудили с ребятами перспективы работы в этой динамично развивающейся отрасли. Обсуждение касалось того, какие предметы важно изучать дополнительно, чтобы успешно развиваться в сфере цифровых технологий. Учащиеся узнали о возможности участия в различных конкурсах и проектах, связанных с программированием.
  Такие занятия открывают новые горизонты для нашего молодого поколения и помогают формировать устойчивый интерес к новым технологиям и профессиям будущего. 


Фотоматериал прилагается	
ЗДВР Лолохоева З.Х.
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