Информация
  по проведению профориентационного занятия курса 
«Россия – мои горизонты» 
ГБОУ «СОШ №1 с.п. Экажево.»

      23.01.25 г. в 6-11 классах ГБОУ «СОШ №1 с.п.Экажево» состоялись первые в наступившем году занятия курса «Россия - мои горизонты»  на тему: «Россия индустриальная: добыча и переработка».
   Оно было посвящено одной из отраслей индустриальной среды – основе нашей повседневной жизни, которая объединяет все этапы производства – от добычи сырья до выпуска готовой продукции. Ни для кого не секрет, что Россия занимает лидирующие позиции в мире по добыче нефти, газа, золота, алмазов и многих других полезных ископаемых.

  В ходе занятия ребята пришли к выводу, если в будущем кто-то хочет связать свою жизнь с профессией индустриальной среды, необходимо серьезно изучать такие школьные предметы: как география, биология, физика, посещать кружки по робототехники .

  Будущему поколению важно будет найти способы снижения негативного влияния на природу; эффективно перерабатывать отходы; повышать безопасность труда. Эти вопросы требуют особого внимания и креативного подхода и возможно именно вам предстоит найти на них ответы в будущем.
   На занятии учащиеся   узнали, насколько важна сфера добычи и переработки и какой огромный труд стоит за извлечением ресурсов, которые мы используем в повседневной жизни. Эта отрасль обеспечивает нас необходимыми материалами и технологиями — без неё даже простая запись карандашом была бы невозможна.
  Ребятам рассказали какие способы добычи полезных ископаемых существуют и как они влияют на экономику страны, о разнообразии видов полезных ископаемых и их применении в повседневной жизни, о перспективных профессиях в отрасли и как выбрать подходящее направление для обучения в колледжах и вузах.


Фотоматериал прилагается	
ЗДВР Лолохоева З.Х. 
                                                                                                                               23.01.2025г
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