Информация
по проведению профориентационного занятия курса
«Россия — мои горизонты»
ГБОУ «СОШ №1 с. п. Экажево»
    05 сентября   2024 г.  прошло установочное занятие   курса «Россия — мои горизонты»  по теме: «Моя Россия – мои горизонты, мои достижения»

Цель: 
 формирование готовности к профессиональному самоопределению обучающихся 6–11 классов общеобразовательных организаций.
Задачи :
содействие профессиональному самоопределению обучающихся;
формирование рекомендаций для обучающихся по построению индивидуальной образовательно-профессиональной траектории в зависимости от уровня осознанности, интересов, способностей, доступных им возможностей;
информирование обучающихся о специфике рынка труда и системе профессионального образования;
формирование у обучающихся навыков и умений карьерной грамотности и других компетенций, необходимых для осуществления всех этапов карьерной  самонавигации;
формирование ценностного отношения к труду как основному способу достижения жизненного благополучия, залогу его успешного профессионального самоопределения и ощущения уверенности в завтрашнем дне.
                  ﻿﻿Пятого сентября в  ГБОУ « СОШ №1 с.п. Экажево» состоялось первое внеурочное занятие для обучающихся 6-11 классов в рамках курса «Россия – мои горизонты». Данный курс профориентационных занятий нацелен на формирование у школьников готовности к профессиональному самоопределению, ознакомление их с миром профессий и федеральным и региональными рынками. В рамках таких занятий будут проходить профориентационные уроки, диагностики, моделирующие профессиональные пробы и многое другое.
         Первой установочной темой была «Моя Россия – мои горизонты, мои достижения». Ребята с интересом смотрели видеоролики и участвовали в обсуждении волнующих тем и вопросов, касающихся достижений нашей страны на международной арене. Также с удовольствием выполняли интерактивные задания. На занятии обучающиеся получили представление о том, как важно осознанно подходить к выбору будущей профессии, а так же учитывая свои интересы и способности на рынке труда.
              Ребята получили знания о том, какие профессии являются наиболее востребованными в настоящее время, а также о том, какие навыки и знания нужны для успешной карьеры в наиболее предпочтительной отрасли.
Фотоматериал прилагается.

ЗДВР: Лолохоева З.Х.
05.09.2024 г.
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