     9 мая 2025 года… в 80-й раз прогремит салют Победы. А в памяти народной и поныне живы безмерные страдания военных лет и великое мужество народа.

 В ГБОУ "СОШ №1 с.п. Экажево" 07.05.2025 года прошел торжественный митинг, посвященный 80-й годовщине Победы в ВОВ и открытию Аллеи Славы участникам Специальной военной операции. 

На митинге присутствовали:
-  Заместитель Председателя Правительства Республики Ингушетия  Евлоев Магомед Мусаевич;
- Советник Главы РИ,  российский  политический  и общественный  деятель Костоев Исса Магометович;

-Прокурор  Назрановского района Аушев Руслан Бесланович;

-Депутат Народного Собрания Республики Ингушетия Евлоев Мухажир Багаудинович;

-Депутат Народного Собрания Республики Ингушетия Гадиев Ислам Геланиевич;

-Депутат Народного Собрания Республики Ингушетия Дзортов Абукар Юсупович;

-Депутат Народного Собрания Республики Ингушетия Добриев Магомед-Сали Заудинович;

- Министр энергетики жилищно-коммунального хозяйства Республики Ингушетия
Лолохоев Ахмет Алабекович;
- Заместитель министра образования и науки Республики Ингушетия  Угурчиева Пятимат Башировна;
- Председатель Общественной палаты Республики Ингушетия  , член Президиума  Совета общественных палат  от СКФО   Амерханова Лейла Сосламбековна;
- Руководитель Регионального отделения Российского движения детей и молодежи "Движение Первых" Республики Ингушетия Албогачиева Марина  Руслановна;

-Глава администрации с.п. Экажево Евлоев  Микаил Хизирович;
-участники СВО;
-жены и вдовы  участников СВО; 
- другие почетные гости.
    В те далекие 40-е на территории нашей школы располагался военный госпиталь. Здесь, в школьном дворе стоят памятники участникам ВОВ. К юбилейной памятной дате обелиски обновили.
       Право открыть памятники после реконструкции предоставили  Советнику Главы РИ,  российскому  политическому  и общественному  деятелю Костоеву Иссе Магометовичу и внуку ветерана ВОВ Мержоева Хусена Дзейтовича - Мержоеву Ахмеду Магомедовичу.

         Сегодняшние поколения наших земляков, как и в былые лихие времена, достойно отстаивают рубежи страны. Они сегодня там, на передовой специальной  военной операции. Кто-то пал смертью храбрых, защищая родину. Участвуют  в военных действиях и наши отважные земляки. С чувством горечи вспомнили  тех, кто отдал свои жизни за мирное небо над нашими головами. Их имена в памяти народа…
         Право открыть Аллею Славы с мемориальными досками предоставили 
 заместителю Председателя Правительства Республики Ингушетия  Евлоеву Магомеду Мусаевичу   и   Председателю Общественной палаты  Республики Ингушетия   Амерхановой Лейле Сосламбековне.
         Торжественный митинг, посвященный 80-летию Победы в ВОВ и открытию Аллеи Славы участникам СВО   завершился Дуа по всем  погибшим.


